

КРАЙ

Орган общественно-политической и кооперативной мысли.

Выходит в г. Бийскъ ЕЖЕДНЕВНО, кромѣ дней послѣпраздничныхъ.

Редакция открыта с 9-ти до 2-х часов дня.

Рукописи, принимаемые в редакцію должны быть написаны разборчиво и на одной сторонѣ листа и; для съѣдѣнія редакціи снабжены подписью и адресомъ автора. Статьи и корреспонденція могут быть извѣщены и сокращены. Рукописи безъ обозначенія условій считаются бесплатными.

Возвращеніе рукописей, не принятыхъ къ печати, для редакціи не обязательно.

Редакция помещается по ул. Льва Толстого, в домѣ Хаккина. Контора, по ул. Льва Толстого, домъ Н-ковъ А. В. Осипова.

Подписная плата с доставкой и пересылкой на 1 мѣс.—8 р., на 3 мѣс.—24 р.
Плата за объявленія.
Впередѣ текста—75 к., за строку пята, позади—40 коп.;
За перемѣну адреса взимается 30 коп.
Контора открыта ежедневно кромѣ дней праздничныхъ, с 8 ч. утра и до 2 ч. дня.

№ 24-й. Год изданія первый.

Суббота, 22 марта 1919 г.

Год изданія первый. № 24-й.

Об-явленіе.

Объявляю, Гражданамъ г. Бийска: с 5 марта нѣс. ст. гарнизонная баня и находящаяся при ней дезинфекціонная камера ежедневно, за исключеніемъ воскресныхъ дней, будетъ открыта для пользованія гражданскаго мужского населенія с 6 до 9 час. вечера.

Баня находится на залахъ помѣщеній городской больницы.
Желающие, моющіеся в банѣ, одновременно могутъ пользоваться баней для каждого раза изъ медицинскаго оклодка 8 Бийскаго кадроваго полка, находящагося по адресу: ул. Набережной ул. и Кривою пер. дом Логвиной.

Начальникъ военнаго района Полковникъ КАБАЦОВ. 68

Об-явленіе

Доводится до свѣдѣнія Гражданъ г. Бийска в дополненіе къ ранее печатавшемуся объявленію.

Гарнизонная баня будетъ предоставляться мужскому населенію города ежедневно от 6 до 10 час. вечера и по субботамъ с 10 час. утра до 11 час. вечера. Плата с каждого лица 1-и рубль.

Командантъ города Подполковникъ ХМЪЛЕВСКИЙ.

Старшій Ад-ютантъ Поручикъ ШЕВЧУК.

Об-явленіе

Бийскаго Уѣзднаго по военной повинности Присутствія.

На основаніи пункта 2 указа Верховнаго Правителя от 8 марта 1919 года и статьи 11 постановленія Совѣта Министровъ от 4 марта 1919 г. о призваніи нѣкоторыхъ категорій городского населенія с образовательнымъ цензомъ Министрами: Военнымъ, Морскимъ и Внутреннихъ Дѣлъ 19 марта 1919 г. ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1) призвать на службу в войска лица этой категоріи, родившихся в 1887, 1896, 1897, 1898, 1899 и 1900 годахъ, всего шесть возрастовъ.
- 2) Призваннымъ дается три дня на устройство домашнихъ дѣлъ, послѣ чего они должны явиться къ Бийскому Уѣздному Военному Начальнику.
- 3) ПЕРВЫЙ ДЕНЬ МОБИЛИЗАЦІИ 21 МАРТА 1919 г.
- 4) Неуставшіе по какимъ либо причинамъ зачислиться на учет в учетной комиссіи, должны предварительно явиться в комиссію для зачисленія на учет и по полученіи отъ комиссіи соответствующаго удостовѣренія явиться къ Военному Начальнику.
- 5) Указавшіеся отъ призванія подлежатъ условной отсѣловности, при чемъ дѣла за уклоненіе отъ званія по призыву, за укрывательство при выемкѣ, а также подстрекательство къ неисполненію закона о призваніи на основаніи ст. 90 кнѣги 22 Свода Военныхъ Постановленій 1869 года, издавше четвертое, можетъ быть доведена до смертной казни включительно. 21 марта 1919 года.

Предсѣдатель Присутствія МОЧАЛОВ.
Секретарь САЛИТА.

Извѣщеніе.

Начальникъ Бийской Городской милиціи напоминаетъ всѣмъ домовладѣльцамъ г. Бийска о своевременной прощелѣ и выемкѣ в адресномъ столѣ всѣхъ проживающихъ в д. махъ лицъ и приведеніи в вѣдѣжаній порядокъ домовыхъ книгъ. Повсемѣстная проверка наличности жильцовъ в каждомъ домѣ г. Бийска имѣетъ быть произведена чинами Городской Милиціи 25—30 сего марта.

Кромѣ сего, напоминаю домовладѣльцамъ и лицамъ завѣдывающимъ домами в г. Бийскѣ объ обязательной очисткѣ тротуаровъ пролѣзъ своихъ домовъ, объ исправленіи отъ ухабовъ полотна дороги, объ очисткѣ дымовыхъ трубъ и о приведеніи в вѣдѣжаній порядокъ дворовъ, помойныхъ ямъ и отхожихъ мѣстъ.

Въповинѣ в неисполненіи сего будутъ привлечены мною къ строгой отсѣловности, в административномъ порядкѣ, какъ лица нарушившія существующія обязательныя постановленія. 21-го марта 1919 года.

Начальникъ Бийской Городской Милиціи Плясовъ.
Секретарь Превинурн.

Редакция газеты

„Алтайскій Край“

проситъ г. г. подписчиковъ, срокъ подписи которыхъ истекаетъ, возобновить таковую заблаговременно, во избѣжаніе перерыва в высылкѣ газеты.

ВОЕННОЕ ОБ-ЯВЛЕНІЕ.

Уполномоченный Командующаго войсками по городу Бийску приказомъ: всѣ офицеры не принадлежащіе къ частямъ гарнизона и находящіеся в городѣ по случаю отпуска, командировки и т. п. явиться в Управленіе района 22-го марта сего года к 11 часамъ дня.

Командантъ города Подполковникъ ХМЪЛЕВСКИЙ.

134

Старшій ад-ютантъ Поручикъ ШЕВЧУК.

Об-явленіе.

ОПЫТНЫЙ МАШИНИСТЪ-КА 1-го разряда требуются В БИЙСКУЮ КОНТОРУ ЦЕНТРОСОЮЗА на окладъ 650 руб. в мѣсяцъ. Неопытнымъ не беспокоиться. 131

ОБ-ЯВЛЕНІЕ

Городская Продовольственная Комиссія доводитъ до всеобщаго свѣдѣнія, что всѣ товары, не купленные Комиссіей, а отправленные в ея адресъ, безъ согласія Комиссіи и разрѣшенія, будутъ приняты Комиссіей и распределены населенію города цѣною по сея усмотрѣнію.

Расчеты за товары с отправителями будутъ произведены Комиссіей на условія по сея усмотрѣнію. КОМИССІИ. 93

Об-явленіе.

Городская Продовольственная Комиссія доводитъ до свѣдѣнія населенія, что, въслѣдствіе увеличенія вдвое платы за помолъ зерна, цѣна на муку, отпускаемую изъ продовольственныхъ лавокъ, Комиссіей будетъ увеличена с 1-го сего апрѣля, вмѣсто 15 ти до 16 рублей за пудъ. Комиссія. 109

Об-явленіе.

Бийской Городской Управой организована бесплатная юридическая помощь бѣднѣйшему населенію. Приемъ в зданіи Управы ежедневно, кромѣ праздниковъ с 1-го часу до 2 1/2 часовъ дня. Бийская Городская Управа. 132

Граждане!

Спѣшите послать Вашъ пасхальный подарокъ нашимъ воинамъ на фронтѣ. Приемъ подарковъ производится в Союзѣ Учащихся (Барнаульская № 16, деревянный д. Болдунова, ходъ со двора), по средамъ и четвергамъ, с 12 ч., до 2-х и по воскресеньямъ с 2-х до 4-х.
Комиссія по приему подарковъ, при Союзѣ Учащихся.

Об-явленіе.

Въвиду увеличенія числа мѣдѣйщиковъ Бийской Городской Милиціи, лица, желающія поступить на службу на указанныхъ должностяхъ, приглашаются подать прошенія на имя Начальника Городской Милиціи с приложеніемъ: 1) вида на жительство, 2) документовъ о прежней службѣ, 3) рекомендацій отъ учрежденій военнаго или гражданскаго вѣдомства. Поступающій обязанъ прослужить не менѣе 6 мѣсяцевъ. Предпочтеніе будетъ даваться служащимъ ранѣе в войскахъ. Не могутъ быть приняты: 1) состоящіе подъ сѣдѣтельствомъ и судомъ по обвиненію в преступныхъ дѣяніяхъ, 2) занимающія отсѣловныя должности при совѣтской власти, и служащіе в болѣе высокаго арміи, 3) не достигшіе 21 года и 4) неграмотныя. Жалованье в мѣсяцъ 375 рублей. Лица, поступающія по Милиціи на военную службу освобождаются. Марта 20 дня 1919 года.

Начальникъ Бийской Городской Милиціи Плясовъ.
Секретарь Превинурн.

Врач Боржей

ПРИЕМЪ ВОЛЬНЫХЪ от 4—6 вечера кромѣ праздничныхъ. Угол Татарской и Барнаульск. Осипова №1

Доктор

И. В. Ваксман

Приемъ больныхъ по внутреннимъ, нервнымъ, венерическимъ болѣзнямъ. Влеченіе сальварсана и „914“. Приемъ от 4 до 6 вѣщ. Кузнецкая ул., домъ Доброходова, кв. Брусалинскихъ

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Е. С. Анисова

приемъ больныхъ ежедневно с 10 час. утра до 12 час. дня и от 4 до 8 за исключеніемъ воскресныхъ дней. Фортштатова ул. домъ № 1. Пашаевскаго Кузнецкаго

Зубоврачебный кабинет

И. Р. Халаидовскаго
Угол Л. Толстого и Виржеваго переулка, д. Антонова № 8 (противъ д. Овешова). Приемъ от 9—1 ч. дня и от 5—7 вечера.

Бийскъ, 22 марта.

Союзъ триумфуетъ кооперативное, вѣстѣ съ правдымъ путемъ развитія кооперации в странѣ разработываетъ проектъ организаціи высшей крестьянской школы, которая ставитъ своей цѣлью педагогическое и кратчайшій срокъ практическихъ работъ на народнои языкѣ.

Уже много говорилось о некоемъ такъ образованіи в широкихъ массахъ, какъ причинѣ разрушенія во время революціи, но, нужно замѣтить, что вѣной царщинѣ в Россіи разруши не только недостатокъ образованія, но и совершенное отсутствіе надлежащаго образованія.

Наши школы давали вѣншамъ знанія, которая, благодаря ихъ непріимчивости къ жизни, введѣно по выхлѣ изъ школы забывались.

У насъ не было специальныхъ школъ, которыя давали бы возможность вѣншамъ еще в школѣ ознакомиться с жизнью вѣшого варда.

Намъ нужны школы, гдѣ не вани маются бы схоластикой, а давали бы народу истинное понятіе о его долготѣ.

Намъ нужны школы, которыя оговали бы работниковъ на нивѣ на родинѣ.

Царское правительство не давало этого, оно боятся тѣхъ, кто могъ вывести народъ на экономическую свободу, а вмѣстѣ с тѣмъ продѣлать съѣлъ на истинное положеніе вещей.

ществующих, до заграничному. Не удивляйтесь, право дело по заграничному, так например: шлол при казан в августы на 15.000, мы ему скидываем 1 1/2% е. е. 225 р., пред в сентябрь еще на 15 000 и мы скидываем уже на 15000 а в 30 000 продал в октябрь на 15.000 мй етй дивчем на 15.000 а уже в 45.000 руб. и так вот гол. Выходит, что если бы полкачик каждый мйсья проладал на 15 000 р., то мы ему скинули бы в год на 180.000, как бы сфедовало по русски, а 1.155.000 руб. Это у нас называется по заграничному. Разница между русским и заграничным подсчетом получается такая при русском подсчете если в год прогано товару на 180.000 руб., то 1 1/2% равняется 2.700 руб., а при заграничном 17.325 руб. Вот так вот с благодарностью наша "печальники" торгаша и спекулянт. При таком положении выгоды для товара спускает в в союз, но во прое, кому выгоды?

И когда бы кончили у нас этот "заграничный расчет" если бы не ввязал толи от непогоды, толи по пути, инструктор Горного Союза, которой и руководил нашим обществом икам эту мудрую армию к у каша "благодетелей".

Фав.

С. Новиков, Бйского у.

В последнее время вопрос о переработке молока на масло приобрел в с. Новиково характер злободневности.

Млестной маслосодельной артелью уже устраивалось несколько собраний, — не приведших, однако и к каким положительным результатам. Среди членов артели являлись два течения — одни настаивают на открытии собственного маслосодельного завода, другие предлагают сдавать молоко частному предпринимателю. Еще нельзя сказать, какое течение победит, — во время проходит, и это на руку последним.

Пока обь группы спорят, — дело стоит, — так как не предпринимается никаких мёр, направленных и подготовке завода к работь. При таком положении вещей не мудрено, что победит вторая — довольно малочисленная группа, действующая, повидному, в своих личных интересах.

До настоящего времени Новиково, масло, артель состояла членом Союза Сибир. маслос. артелей; в этом году данный вопрос еще остается открытым, так как до поры — до времени принципиально решено не предпринять вопроса о сдаче масла кому бы то ни было.

Между прочим, на днях был прислан из Союза С. М. А. инструктор для производства учета доверенного — во сведения последней довольно поверхностно, инструктор выехал в Бйск на след. уведомочных, между тем, судя по тому, недовольству доверенным, какое существует среди Новиков артельщиков на поводу длительной задержки в расплать последний за масло и другие рых других причин — требуется основательный учет. Задержку в расплать с артельщиками доверенный объясняет отсутствием мелких денег, что его даже побудило первоначально (для получения мелких монет) купить на 5 тысяч водки, а затем расплатить разницу (под своим отвественностью) около 10 тысяч частным лицам (мелкими спекулянтами) и около 9 тысяч млестному потребит. обществу. Во всем этом вопросе разберется, конечно, особая учетно-ревизионная комиссия, избранная специально для производства полного и окончательного

го учета доверенного. Но пока в артели идут споры и разногласия, — дело с участием звела не подвигается ни на один шаг.

А это обстоятельство, без сомнения, грозит новиковцам большими убытками в будущем. Новиковец.

С. Верх Бехтемирское.

Бйского уезда.
25 февраля в Бехтемирском явилось по товариществу состоявшееся общее собрание членов тва на общ. число 441 члена на собрание явилось 47 членов, на основании 112 ст. устава собрание считается законным и под председательством инструктора Бйского кредитного союза Д. Г. Агеева приступили к рассмотрению вопросов по повестке дня. Правлением т-ва собрания представлено на рассмотрение годового отчет за 1918 год, который по рассмотрению и был утвержден. Полученную прибыль за 1918 год постановлено распределить следующим образом: в капиталы: основн. 3856 р. 80 к., запасных 1928 р. 40 к. На приобретение недвижимого имущества 2020 руб. 68 к. и поозаруждение ямщику в-корнееву 800 р. причита ссуда трем бдн членам 77 руб. за постройку ремесленного училища в с. В-Вейтемирское. 1008 р., 23 коп. на кооперативную школу Бйского уезда 100 руб. и четыре школы равно на тва на учебные пособия 350 р. таким образом на культурно-просветительные цели с браньем отчислено тз приблизительно — 1458 руб и кроме того предоставлено право правления произвести расход в 100 р. в текущем году на выпуск газет, что следует только приветствовать.

Принимая во внимание выше изложенное приходится сказать, что члены т-ва начинают убеждаться, что безпросрешствия кооперации не может пр длиться и развиться и что получившие просрешствия могут быть полезными и сознательными членами кооперативной организации.

Дальше была разработана и утверждена смета доходов и расход на 1919 год. Жалование служащим в т-ве постановлено платить в связи сущая размерам: членам правления по 600 руб., а г. д. счетоводу 2400 р. в год.

Из других же вопросов необходимо отметить следующие: собрано поручено правлению приобрести четыре Акции Московского Народного Банка. Возвучи т-ву членом в сибирск. и строжкое кооперативное товарищество внести 200 руб. певич.

Увеличить кредит В-Бехтемирскому обществу потребностей "Труд Пар" с 8600 до 10000 руб. Кроме того обсуждался вопрос о постройке собственной мельницы близ с. В-Бехтемирского, который и рьшен в положительном смысле.

Тво работает с 5 августа 1912 г. Действия его наср. строятся на 4 селения с 815 дворами. На 1 января с. г. в т-ве состояло 441 член с суммой откладываемой кредита 53885 руб. круговая отвественность членов по обязательствам и убыткам тва 106.770 руб. обособ за 1918 г. выразился в сумми 512474 р. 36 к. за 1917 год он равнялся всего лишь 34864 р. 58 коп. таким образом оборот за год увеличился более чем в 6 раз. Валент на 1 января с. г. 141853 р. 22 к. на 1 января 1918 г. он был тогда по 41038 р. 86 к. В течение года продано товаров на 72071 руб 86 к. В общем т-во работает хорошо. На деление района тва в целом относится сдерживать к нему, так как вкладов в т-во было положено за год на 88079 руб. 16 к. больше, чем взято обратно.

Члены т-ва внимательно относятся к своей кооперативной организации, что подтверждается тем, что в течении 1918 г. не было просроченных ссуд ни одним членом. М С-нов.

С. Ельцовское, Бйского уез.

11 марта в с. Ельцовском состоялось волостное земское собрание. На повестке дня, между прочим, стояли вопросы: 1) о передаче здания вол. земск. управ. под 2-х классное училище и 2) о предоставлении того же здания под нужды культурно-просветит. общ-ва.

Собранием постановлено: передать здание волостной земск. управ. под 2-х классное училище, а так же разрешено к. п. общ-ву устраивать в этом здании спектакли, народные чтения, кинематографические сеансы общия собрания и проч., вообще, собрание гласно стязательно относиться к вопросу о народном образовании и охотке илет встретичу всяким культурными начинаниям.

Благодаря такой отзывчивости представителей народа в Ельцовке будет с начала буд. учебного года 2-х классное училище, и к. п. общ-во имеет возможность дать населению разумное и полезное развлечение.

Желательно, чтобы такое постановление Ельцовского земского собрания послужило примером для других.

Сев.-сем.-сен.

ХРОНИКА.

Общее собрание союза военно-учебных.

16 марта в присутствии 35 членов состоялось общее собрание союза военно-учебных.

Председатель правления Парфиянович докладывает, что, ввиду прежней разрухи и крайней запущенности отчетности, он не рутается за точность данных в книгах бухгалтерии и т. д. Завущенность относится к периоду большевизма, а за последние время были употреблены все усилия, чтобы уладить со взысканье должение в дйлах союза.

Обсуждался вопрос о Бйскурихинском курортъ, находящимся в распоряжении с. тва, собрание постановило немедленно приступить к затовчк материалов для ремонта курорта, а затем сдать его в аренду с условием, чтобы арендатор не претияно давал бесплатное лечение военкам, в первую очередь, инвалидам, находящимся в санатории, а потом провинцев за свой счет ремонт, всех зданий и устройств на курортъ, не включая санатория.

Относительно млестной столовой союза собрание постановило: предоставить правлению, в случае необходимости по одожившимся обстоятельствам — прекратить торговлю в столовой и, вместо ея, открыть какое либо подкладное предприятие. После этого собрания переходит к выборам правления союза.

Председателем правления избран А. М. Гладков и членами — И. В. Бокор, Кессе, Мурленков, Коряков и Садоров.

Несчастный случай.

В селъ Черновой, сычевской волости, задало дйсовой крестьянки на Искрекова.

Самосаидка.

В селъ Куяганъ чинами млестной милиции, поймав самонагонщик Саргана с аппаратом. Сарган арестован.

Следствие над овационником Цыбенко.

В 16 № "Алтайский Край" уже сообщалось о нашем "доброем па-

старъ". По этому делу 13 марта с. г. благочанным Кудачковым было прозвонено свидельствование священником Цыбенко. Из следствия видно, что все написанное о "доброем пастыръ" яврно Благодарность.

По инициативе гражданина Александра Францевича Веняского группы граждан села Алтайского был дан спектакль в пользу войск гарнизона города Бйска. Была по ставлена пьеса Льва Толстого "Отцы и дети" катого. Собр ст этого спектакля, ирраинизация в сумми 676 рублей 15 копеек была представлена мйв на нужды гарнизона. Сча стлив засвидетельствовать свою благодарность гражданам с. Алтайского, добросольные прошедшим в помощь армии. Кроме того, самый спектакль, как разумное развлечение и особенно выбор пьесы, безусловно дал народу духовную пищу и много помогли в дйль культуры и просвещения.

Дай Бог в добрый час работать и дальше в сачеанном направлении. Искренно благодарю граждан на Веняского и артистов любители: Алексея Вачионова, Валентина Нешумора, Е. Ф. Назарову, В. Ф. Нареского, С. В. Каурову, И. В. Каурову, М. А. Варфоломееву и Иванова.

Пользовник НАБАКОВ

Список лиц, подвергнутых взым на в административном порядке за нарушение обязательных постановлений.

С 10-го сего марта по 14 е.

1. Гражданин Иван Степанович Задвичий, Нижня Кумалгайской волости, Иван Терентьевич Кудрячев — Уимакский волости, Деметрий Пьянов — Бйского уезда и гражданин Иван Павлович Соколов и Федос Никольевич Демидов — Успенский волости за нарушение приказа Верховного Правителя от 48 го ноября 1918 года за № 48 о не законном хранении оружия казаного образца и патронов, оштрафованы каждый по одной тысяче (1000) рублей, за исключением Деметрия Пьянова, оштрафованного на пять сот (500) рублей, о замной при несостоятельности торжыми заключением на один мйсья каждого.

Справки: Постановления Уполком войска за № № 2, 3, 4, 5 и 6.

2. Гражданин Деметрий Васильевич Пастухов Социалистической волости за нарушение приказа Верховного Правителя за № 75, пункта 10 го об укрывательстве дезертиров, под вергнут торжымом заключению, без замной штрафом, сроком на три мйсья.

Справки: Постановление Уполком войска за № 7.

3. Гражданин Иван Иванович Воробьев, проживающий в городъ Бйскъ, за нарушение приказов по гарнизону за № № 26 и 29 1918 года о позднем хождении по улицам (позже 1 го часа) и подтвержденное приказом от 16-го ноября 1918 года за № 145, подвергнут штрафу в размеръ двести пяти (25) рублей с замной при несостоятельности арестом на одну неделю.

Справки: Постановление Уполком войска за № 1.

Завъдывающий Судной Частью Правосудия Калинин.

Редактор: Е. А. Серебряков.

Издатель: Бйский Кредитный Союз и Алтайский Горный Союз Кооперативов.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продается ДОМ

на олом. Зарьче, Никольская уллица соб. д. Н. Кузьмина. 124

Принимаются ученицы

на пишущей машинкй Почта квар. Месеничвых. 126

Продается дом о мйстом. Имъ етск. крйстойной акт. Угол Болотной и Шорного, д. Орлова. 138

Магазин случайных вещей

"Взаимная Польза"

(Ст. базар каменный корпус помбй № 7) принимает на комиссию всевозможные вещи и товары. Постоянно получают новые товары из Владивостока от собственников. Представители № 11

Продаются горючины смена и табачный: амери чанский сигарный и махорочный.

Д. М. А. Притчина, Троицкая ул., торговля овощами Е. А. Терентьева. 136

Утерян паспорт

на имя Валентина Карповича Макаревича, выданный Алтайской Земской Управой в февраль с. г. на один гол. Прочну считать voidъствительным.

Продаются

2 дойные коровы. Шорный пер. д. Пяду-а кова. 141

Прочну, суму моему Василью. Взаимнъвичу Иреворову. денег не давать, так как от всяких алтаецей за него я отказываюсь. 140

В ЛАВКЪ БАЙКОВА

получены сл. товары: шитье по батысту, кружева русския, чулки дамские черные и белые, мужские носки черные и белые, перчатки мужския и дамския, американския подтяжки, американск. дйский чулок эст. рамъ ров, английския трубки, шильки розовыи и желтыя, свиданкия, амери канский крем для обуви, японские шелковые платки, пудра: Лебиджий пух, Чайка, Лебедь, Леда и друг. Туалетныя мыла огромный выбор: Московския, американския, Японския: Галле, Брокер, Остроумова, какосовое, палмовое, мандальное, дйгарное, Тресль, Ресзда, Падуля, Мемова, Обло-Жа, косметика, аэвельи душистый, борный, зубная паста, брилланты, крем "Леда", большой выбор перламутровой, отблосочной и одежной пудровыи, репейное масло, бьюварная и почтовая бумага, белые, и хими ческие карандаши, резина для стирания чернила и карандаша, зажималкия, кремни и бензин, укусуная эссенция и винный укусу, зубной порошок, зубныя щетки, гребни, гребенки и расчески. И много других товаров.

137

Торгово-Комиссионное Бюро «ПРОГРЕСС»

(старый базар, городской корпус № 8.)

Настоящим доводит до свдйния, что Бюро имеет устроить аукцион вещей и товаров в самом непродолжительном времени. Прием последних будет производиться с 21-го до 28 марта мес. ст. Бюро имеет в продажъ разные вещи и товары, а также производит прием таковых для продажы. Бюро «ПРОГРЕСС». 135